CepBonpuBoabl
8V1022, 8V1045

8V1022.00-2

8V1045.00-2

*  MopaynbHasi MexaHu4eckas
KOHCTPYKLWS, UCMONb3YTCs
BCTaBHblE MOAYMM

*  BcTpoeHHbI ceTeBon unbTp

*  BCTpOEHHbIN pe3nucTop TOPMOXEHMUS

* Bce coeguHeHUsi BINOMHAOTCS C
NMOMOLLBIO LITEKEPHBIX
coeguHuTenen

*  BcTpoeHHas anekTpoHHas
©OnokvpoBKa nepesarpysku

BHeceH B C-UL-US Ha Oa

3 x400 B =-480B =~ +10 %, ceTeBoi hunbTp
cornacHo |[EC 61800-3-A11, cpepa 2 (npepenbHbie

HanpsikeHne anektpoceTn 3 x400 B =-480 B = +10 %, ceTeBon punbTp COrnacHo
IEC 61800-3-A11, cpepa 2 (npeaAenbHble 3Ha4EHWs 13

CISPR11, rpynna 2, knacc A) 3HaveHusi us CISPR11, rpynna 2, knacc A)

YacTota 50/60 My +4% 50/60 Mu+4 %
YcTaHOBNeHHas Harpy3ka Makc. 3 KBA Make. 5 kBA
Myckosoii Tok npu 400 B = 4A 7A

WHTepBan BkntoveHus > 10 cekyHn > 10 cekyHA

TMoTepy MOLLHOCTY NPU MaKC. MOLLIHOCTY MpubnuautensHo 120 BT Mpu6nuantensHo 180 BT

ycTpoincTea 6e3 peaucTopa TOpMOXEHUs!

24 B=+25% /-25 %
8200 mkd

Make. 2.5 A + Tok Ans cukc. Topmo3sa asuratens

24 B= +25 % /-25%
8200 mkd

Makc. 2.5 A + Tok Ans dmKc. TopMo3a Auratens

BxogHoe HanpsbkeHne 1
BxoaHasi eMKOCTb
MoTpebnsiembiit Tok 2

1) Mpwu ncnonb3oBaHUM HUKCUPYIOLLINX TOPMO3OB ABUraTenNein JONyCTUMbIA 4Uana3oH BXOAHBIX 7 il

H BXOAHbIX

HanpshKeHWUN creayeT BeibupaTk Tak, 4To6bl MOrmo ThCS Ansi ke, Top asuratens.

2) Tpe6oBaHus K TOKY 3aBUCAT OT KOHdurypaLmm cepeonpusoga ACOPOS.

EMKOCTb B LUMHE NOCTOSAHHOTO TOKa 235 mkd 235 mkd

HenpepbigHbin Tok 2.2 Agi 4.4 Ay
YMeHbLUEHWE HEMPEPLIBHOTO TOKa B 3aBUCUMOCTH OT
Temneparypa okpyxatowei cpeabl 2
Hanpsixenne anektpoceTu: 400 B =
YMeHbLUeHWe OTCYTCTBYeT

YactoTa nepeknitodeHus 20 Ky 0.13 A5 Ha °C (HaumHas c 45°C)

YMeHbLUEHME OTCyTCTBYeT YMeHbLUEHWe OTCyTCTBYeT

YMeHbLUeHne oTcyTcTBYEeT

Yactota nepekniodeHus 10 Ky
YacTota nepekntoyeHmns 5 kly YMeHbLUeHMEe OTCyTCTBYET
Hanps»keHue anektpocetu: 480 B =

YacTota nepekntoyenus 20 Ky 0.13 A Ha °C (HaumHas ¢ 51°C)

YMeHbLUeHUe oTCyTCTByeT

0.13 A, Ha °C (HaumHas ¢ 35°C)

YacTota nepekntodeHmns 10 kly YMeHbLUEHNE OTCyTCTBYET

YacroTa nepekntoyenus 5 kly YMeHbLUeHne oTcyTcTBYEeT YMeHbLUeHne oTcyTcTBYeT

YMeHbLUeHNe HenpepLIBHOTO TOKa He 3aBUCUT OT
0.22 Agit Ha 1 000 m

BbICOTbI YCTaHOBKM B 06racTut > 500 M Haz ypoBHEM MOpst 0.44 AgHa 1 000 m

MvkoBoE 3Ha4YeHue Toka 14 Aek 24 Agn
HomuHanbHasa yacTtoTa nepeknoyeHns 20 kl'y 20 kly
Makc. AnuHa kabens asuratens 25m 25m

3almnTHbIE Mepbl 3alLmTa OT KOPOTKOrO 3aMblkaHIs! M 0BpbIBa 3a3eMreHNs 3alLmTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHMst M 0BpbIBa 3a3eMeHNs

1) Ci Ans ycnosuii: H Hue anekTpoceTn 400 B =, HOMMHanbHas YacToTa nepeknioYeHusi, Temnepartypa okp. cpeabl 40°C, Bbicota ycTaHoBkn <500 M Haz, ypoBHEM MOpS.

2)3 HC on NepeknioYeHns ANs COoT yioLiero »aa ACOPOS oTmeueHb! NONyXUPHBIM LWPUPTOM.

MakcnManbHbIi BIXOAHON TOK 1A 1A
BawuTHble Mepbl BalLmTa OT KOPOTKOTO 3aMblkaHust V1 0BpbIBa 3a3eMIIeHst 3alLmTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHMst M OBpbIBa 3a3eMITEHNs
3.5kBT 7 kBt

130 BT 200 Bt

MakcumanbHas BbIXOAHAsA MOLLHOCTb
MocTosiHHas BbIXOAHAst MOLLHOCTb
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Yucno Bxogos 2 2
CoeauHeHve Pexum notpebneHus Toka Pexum notpebnenus Toka
BrnekTpuyeckas passsaska
Bxoa - ACOPOS [a [a
Bxoa - Bxoa Het Het
BxoaHoe HanpsikeHve
HomuHanbHoe 24 B= 24 B=
MakcumansHoe 30 B= 30 B=

Mopor nepekntoyeHuns

Low <5B <5B

HIGH >15B >15B
Bx0AHOM TOK NPy HOMUHANBHOM HaNPsSKEHUN MpubnuautensHo 10 MA MpubnuautensHo 10 MA
3agepxka nepeknioveHns Makc. 55 mKe (umdp. punbTpaums) Makc. 55 MKc (undbp. dunbTpaLms)
Mopynsiums OTHOCUTENbHO NoTeHUMana semnu Makc. +38 B Makc. +38 B

Yucno Bxogos 3 3
CoeauHeHve Pexum notpebnenuns Toka Pexum notpebnenus Toka
OrekTpuieckas paspsaska
Bxopa - ACOPOS Na Oa
Bxoa - Bxoa Het Het
BxoaHoe HanpsikeHue
HomuHanbHoe 24 B= 24 B=
MakcumansHoe 30 B= 30 B=

Mopor nepeknioyeHuns

LOW <5B <5B

HIGH >15B >15B
BxogHOM TOK Npy HOMUHANBEHOM HaMNPSXKeHUN MpubnuantensHo 4 MA MpubnuantensHo 4 MA
Bagepxka nepeknioveHus Make. 2.0 mc Makce. 2.0 mc
Mopynsiums OTHOCUTENbHO NoTeHUMana semnu Makce. 38 B Makce. +38 B

Yucno Bxopos 1 1
CoeauHeHve Pexum notpebnenus Toka Pexum notpebnenus Toka

OnekTpuyeckas pas3psska

Bxop - ACOPOS [a Ha
BxopaHoe HanpsikeHve
HomuHanbHoe 24 B= 24 B=
MakcumansHoe 30 B= 30 B=
Mopor nepekntoyexns
Low <5B <5B
HIGH >15B >15B
Bx0AHOM TOK NPy HOMUHAMNBHOM HaMNpPsSKEeHUN MpubnuantensHo 30 MA MpubnuautensHo 30 MA

Bapepxka nepekrnoyeHnst
Curnan Enable 1-> 0, otkntoyenme LM Make. 2.0 mc Makce. 2.0 mc
CurHan Enable 0-> 1, rotoBHocTb k LUVM Makc. 100 mkc Makc. 100 mkc
Mopynsiums oTHOCUTENbHO NoTeHumana semnu Makce. 38 B Makc. +38 B




CepBonpuBoabl
8V1022, 8V1045

Pa6ouyas TemnepaTtypa okpyxatoLLeit cpeabl 0...40°C 0...40°C

Makc. Temnepatypa okpyxatoweil cpeasl ! +55°C +55°C
Pa6oyasi BNaXHOCTb 5 - 95 % (6e3 koHAeHcaLmm) 5 - 95 % (6e3 koHAeHcaLuumn)
YcTaHoBKa Ha BbICOTE Haf, YyPOBHEM MOpPSi 0..500m 0..500m

MakcumanbsHas BbICOTa yCTaHOBKM 2) 2000 m 2000 m

YpoBeHb 3arpssHeHus cornacHo IEC 60664-1 2 (HenpoBoasLMIA MaTepwuan) 2 (HenpoBoasLLMI MaTepran)
KaTt. nepeHanpsibkenusi cornacHo |IEC 60364-4-443:1999 |1 1l

3awwura cornacHo IEC 60529 1P20 1P20
1) Henp i pexum ACOPOS npu paType oKp! i cpeabl B Np 0T 40°C ... 55°C Hap ypoBHEM MOpSi BO3MOXeEH
(c yuyeTom nepey IX Orp: 7 Ha Henp 7 TOK), HO T K cpoka cryx6bl.
2) Henp 7 PEXUM CepBC ACOPOS B BbIcoTax B npegenax oT 500 m 4o 2 000 M Haj, ypOBHEM MOPSi BO3MOXEH
(c yueTom nepey IX Orp: 7 Ha P 7 TOK).

TemnepaTtypa XpaHeHust -25 ..+55°C -25 ...+55°C
OTHOCUTENbHASA BNAXHOCTb NPU XpaHeHUn 5 - 95 % (6e3 koHAeHcaLmm) 5 - 95 % (6e3 koHAeHcauumn)
TemnepaTypa npu nepeBoske -25 ..470°C -25 ..+70°C
OTHoCHTENbHAsA BMaXHOCTb MPU NepeBo3ke 95 % npu +40°C 95 % npu +40°C

Paamepbl
WwupuHa 70.5 Mm 70.5 Mm
Bbicota 375 mm 375 mm
Fny6uHa 235.5 mm 235.5 Mm
Macca 4.0 kr 4.1 kr

ACOPOS™






